

Câmara Municipal de Munhoz

Estado de Minas Gerais e-mail: camaramunhoz@hotmail.com

Portaria n.º 36, de 13 de dezembro de 2022

"Dispõe sobre o funcionamento da Câmara Municipal de Munhoz/MG do dia 13 a 16 de dezembro de 2022".

O Presidente da Câmara Municipal de Munhoz, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições que lhe conferem o Regimento Interno, dispõe:

CONSIDERANDO que o prédio da Câmara Municipal de Munhoz encontra-se em reforma;

CONSIDERANDO que a reforma está no período de obras internas, sendo possível permanecer no local apenas a equipe responsável pela obra.

RESOLVE:

Art. 1º - Fica determinado home office para os funcionários da Câmara Municipal de Munhoz do dia 13 a 16 de dezembro de 2022.

Art. 2º - Os protocolos e demais assuntos pertinentes serão realizados e atendidos pelo e-mail: camaramunhoz@hotmail.com

Art. 3º -Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Munhoz, 13 de dezembro de 2022.

Evanice Vieira Silva
Presidente da Câmara Municipal
Rua Dom Otávio, nº 26 – Centro – Munhoz, MG
CEP: 37.620-000 Fone / fax (35) 3466-1166